MODÈLE DE LETTRE ADRESSÉE AUX MÉDECINS TRAITANTS RELATIVE À L’ESSAI RESPONDER-HF

Docteur(e),
J’aimerais attirer votre attention sur un essai important destiné aux patients atteints de dyspnée d’effort non expliquée, pouvant souffrir d’insuffisance cardiaque avec fraction d’éjection préservée (HFpEF). 
Malgré les avancées récentes dans le traitement médical, l’HFpEF reste l’un des plus grands besoins non satisfaits en médecine cardiovasculaire. Nous sommes heureux de pouvoir offrir un nouveau traitement expérimental aux patients atteints d’HFpEF dans le cadre de notre participation à l’essai RESPONDER-HF. L’essai RESPONDER-HF est financé par Corvia Medical en vue de confirmer l’efficacité clinique du système Corvia® Atrial Shunt chez les patients atteints d’IC présentant une pression auriculaire gauche (PAG) élevée, une fraction d’éjection (FE) supérieure à 40 %, et qui restent symptomatiques malgré un traitement médical standard basé sur les recommandations.
Le shunt auriculaire est implanté par cathétérisme en vue de créer une petite ouverture permanente entre les oreillettes gauche et droite. Ce passage permet au sang de circuler de l’oreillette gauche (OG) à haute pression à l’oreillette droite, réduisant ainsi la pression dans l’OG, la cause principale des symptômes, des admissions pour IC et d’une mauvaise qualité de vie.
Je suis l’un des investigateurs principaux de cette étude et mon équipe est disponible pour effectuer un bilan complet permettant de confirmer le diagnostic d’HFpEF chez les participants potentiels, et pour évaluer les patients candidats à cette étude. 
Vous trouverez ci-joint des informations supplémentaires sur les résultats de l’essai précédent mené sur le Corvia Atrial Shunt, ainsi que sur l’essai RESPONDER-HF. Si vous souhaitez en savoir plus, ou si vous pensez que certains de vos patients pourraient être candidats à cette étude, n’hésitez pas à me contacter aux coordonnées ci-dessous.
Je vous prie d’agréer, Docteur(e), l’expression de mes salutations distinguées. 
Dr XX XXXXX
email@example.com
+1 987 654-3210
<Joindre la brochure destinée aux médecins traitants>
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